



COMPETICIONES DEPORTIVAS ENTRE LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE Y LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

EL DIA 17 DE ABRIL, sábado, tuvieron lugar en la Academia General del Aire unas competiciones deportivas entre alumnos de la Academia General del Aire y sus homólogos de las diversas facultades de la Universidad de Murcia.

Dada la especial vinculación existente entre la Academia General del Aire y la Universidad de Murcia, que se remonta a la época de constitución de la misma Academia, y que se plasma en la actualidad en la presencia de personal docente de la Universidad como profesores en la Academia, merece destacar la invitación cursada, y aceptada, a la Universidad de Murcia para celebrar estas competiciones.

Estas relaciones entre ambas instituciones no tienen carácter esporádico, sino que en la actualidad gozan de unos términos muy fluidos, como lo demuestra la reciente celebración de la II parte de la III fase interacademias, con la presencia de la Universidad de Murcia como organizadora y docente de un seminario y la asistencia de una veintena de alumnos a otros seminarios.

Las competiciones fueron presididas por el general direc-

tor de la Academia, Luis Ferrús Gabaldón, y por el vicerrector de estudiantes, participación y servicios de la Universidad, Norberto Navarrol Adelantado.

Los deportes seleccionados para esta ocasión fueron baloncesto, voleibol y fútbol. Los resultados al final de la mañana, fueron:

Voleibol: AGA 0 - Universidad 3 (14-25, 14-25, 16-25)

Fútbol: AGA 2 - Universidad 1
Baloncesto: AGA 66 - Universidad 64

En la ceremonia de clausura y entrega de trofeos, tanto el general director como el vicerrector, resaltaron la importancia del intercambio más que por el aspecto meramente deportivo, por los estrechos lazos de amistad que se crean entre ambas

instituciones docentes. Así mismo se hizo referencia a la oportunidad que se brinda a los alumnos para conocerse entre ellos y a la posibilidad de realizar estos encuentros con una periodicidad al menos anual. A la finalización de la misma tuvo lugar un almuerzo de confraternización al que asistieron las autoridades y deportistas.

VISITA DEL JEFE DEL ESTADO MAYOR DE LA FUERZA AÉREA DE PAKISTÁN, A LA BASE AÉREA DE TORREJÓN

EL PASADO DIA 14 DE ABRIL visitó la Base Aérea de Torrejón el mariscal del Aire Parvaiz Mendi Qureshi, jefe del Estado Mayor de la Fuerza Aérea de Pakistán. Tras ser recibido por el general jefe de la Base Aérea de Torrejón y Ala número 12, Antonio García Lozano, se le impartió un briefing sobre la organización de la base y más en concreto sobre las funciones de los distintos grupos del Ala 12 con los aviones EF-18 y RF-4C.

Posteriormente visitó una serie de instalaciones del Ala 12 y a continuación se trasladó al Cuartel General del MACON donde finalizó la visita.

